

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Право» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», розроблена робочою групою Чорноморського національного університету імені Петра Могили, з урахуванням попиту сучасного ринку праці, а також вимог Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 р., Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. №1341 та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 20.07.2022 р. № 643.

Представлена до рецензії освітньо-професійна програма враховує вимоги Стандарту та відповідає умовам динамічних процесів в освітній галузі та суспільних відносинах в сфері права.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну, загальні та спеціальні компетентності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання роботодавців. Зміст та реалізація компетентнісного підходу в ОП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача, побудови його власної траєкторії освіти.

До переваг освітньо-професійної програми варто віднести наявність серед обов'язкових компонентів освітньої програми англійської мови (за професійним спрямуванням), асистентської практики, а також навчальних дисциплін, які

спрямовані на поєднання теоретичних знань з сучасними правовими доктринами та вирішеннями проблем у практичній діяльності, пов'язані з правотворчою та правозастосовною діяльністю у сферах приватного та публічного права.

Також виправданим вбачається поділ вибіркових дисциплін на п'ять блоків, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами компетентностей, необхідних їм для подальшої практичної діяльності, з урахуванням регіонального

ВИСНОВОК: Освітньо-професійна програма спеціальності 081 «Право» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності.

Враховуючи результати проведеного аналізу можемо рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право».

**В.о. завідувачки кафедри національного,
міжнародного права та правоохоронної
діяльності Херсонського державного
університету**



Аліна ГАВЛОВСЬКА



А. Гавловська
владжую начальник ВК
Кураєв